

**Інформація щодо процедури закупівлі
(на виконання Постанови КМУ від 11.10.2016 №710 (зі змінами))**

Найменування предмета закупівлі	Благоустрій населених пунктів - Поточний ремонт майданчиків; код 45450000-3 — Фарбування та скління за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника
Вид та ідентифікатор процедури закупівлі	Відкриті торги з особливостями <u>№ UA-2023-10-13-011715-a</u>
Обґрунтування розміру бюджетного призначення/ очікуваної вартості предмета закупівлі	Обсяг послуги визначено за результатами обстеження дитячих та спортивних майданчиків Заводського району, обсяг складає – 121 м² Розмір бюджетного призначення складає : 309 233,00 грн. Розрахунок очікуваної вартості здійснено керуючись Наказом Мінекономіки від 18.02.2020 №275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» » шляхом отримання 3-х комерційних пропозицій від надавачів послуги, та застосовано найбільш економічно вигідну ціну.
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі обумовлені вимогами Закону України "Про благоустрій населених пунктів", Порядком проведення ремонту та утримання об'єктів благоустрою населених пунктів, затвердженого Наказом Державного комітету України з питань житлово – комунального господарства від 23.09.2003 № 154. Враховуючи специфіку предмета закупівлі, для забезпечення виконання вимог зазначених у технічному завданні, необхідне залучення:</p> <p>1) техніки та обладнання :</p> <ul style="list-style-type: none"> - Зварювальне обладнання (зварювальний трансформатор, зварювальний напівавтомат, інверторний зварювальний апарат для ручного дугового зварювання, тощо..) – не менше 1 од.; - електрогенератор та/або бензиновий генератор та/або дизельний генератор – не менше 1 од.; - ручний пульверизатор - не менше 1 од.; - автотранспортний засіб для перевезення обладнання – не менше 1 од. <p>Якість послуг повинна відповідати стандартам і технічним умовам згідно державних нормативних документів</p> <p>Під час підготовчих робіт до фарбування здійснювати очищення поверхонь, у разі виникнення потреби виконувати ремонт малих архітектурних форм (дитячі та спортивні майданчики).</p> <p>Малярні роботи (фарбу застосовувати для металевих та дерев'яних поверхонь) здійснювати за 2 рази механізованим способом.</p> <p>Фарбування пензлями вручну застосовувати тільки в незначному об'ємі для виправлення дефектів при фарбуванні розпиленістю ручними пульверизаторами. При розпиленості застосовувати швидковисихаючі фарби. Фарбування малих архітектурних форм здійснювати кольором, яким було пофарбовано раніше, або погоджувати з замовником.</p> <p>2) працівників відповідної кваліфікації, які мають необхідні знання та досвід а саме:</p> <ul style="list-style-type: none"> - працівників - не менше 3-х осіб; - працівників зайнятих керуванням та обслуговуванням автотранспорту (у разі застосування власної/орендованої/за договором лізингу техніки) не менше 1 -ї особи.